
27. NEDJELJA KROZ GODINU  2.10.2022. 

 

 

Rast, promjena i poslanje 
 

Isus nam danas progovara o vjeri. Njezinu količinu uspoređuje sa sitnim zrnom 

gorušice, a snagu sa vidljivom promjenom onoga što je pred nama. Ipak, Isus ne staje 

samo na tome. Nastavljajući, govori svojim apostolima o sluzi, gospodaru i odgovornosti 

prema onome što je svakom od njih dano. 

Svaki je od nas vjernika na svome krštenju primio dar vjere, koji je kao maleno 

sjeme prepušteno u početku drugima, a kasnije nama samima, da mu omogućimo 

ukorjenjivanje, rast i procvat. Svjesni smo činjenice kako se mala djeca krste u vjeri svojih 

roditelja, koji se obvezuju da će svoje dijete odgajati u vjeri. No, bez obzira na preuzetu 

obvezu, velika većina roditelja zaboravlja na nju. Zaboravlja zalijevati to sjeme i 

zaboravlja mu omogućiti razvitak. 

Kada dijete postane svjesno onoga što je primilo na krštenju, tada samo odlučuje u 

kojem će smjeru nastaviti. Ako se dar vjere već ukorijenio u njemu kroz izvršavanje 

krsnih obveza roditelja, tada može lako nadograđivati temelje, a ako mora sve ispočetka, 

onda većinom i ostaje tamo gdje je započelo – samo na daru koji je primljen na krštenju, 

ali nije odmotan. 

Kada apostoli govore Isusu da im umnoži vjeru, Isus je vrlo pristojan s njima i 

govori im kroz usporedbu. Mogao je biti i izravan s njima i reći im da se ne prave glupi. 

Primili su dar vjere, primili su zrno, a sada od njega očekuju da od njihove vjere, od 

njihova zrna odmah napravi drvo. Dobili su život, dobili su primjer, dobili su Pismo, 

dobili su Njega, a još uvijek se ponašaju gotovanski. Imaju sjeme u sebi, a očekuju da bez 

osobnog sudjelovanja, bez djelovanja, bez truda postignu nešto više. Vjera nam je dana, i 

upravo iz toga proizlazi kako darovatelj više nije odgovoran za dar, nego onaj koji je dar 

primio. Mi smo ti koji trebamo zalijevati našu vjeru. Gospodin nam daje izvore iz kojih 

trebamo crpsti vodu za zalijevanje i uvijek ga možemo moliti za više izvora, ali na nama 

je da zagrabimo i napojimo svoju vjeru. 

Koliko to činimo, vidimo po njezinoj snazi. Isus govori o dudu, koji ima duboko i 

široko korijenje i koji je teško iščupati te podlaže njegovo preseljenje količini vjere 

pojedinca. Prenoseći ovu sliku na današnju temu, svaki čovjek ukorijenjen je na jednome 

mjestu, svojim načinom života, uvjerenjima, stavovima, razmišljanjima, djelima. Svatko 

od nas ima duboko korijenje koje je pustio i koje daje stabilnost našem životu. Mi smo 

kao drvo, vidljivo stablo na površini i sve ono korijenje koje se ne vidi, a koje čini nas kao 

osobe. Isusova rečenica Iščupaj se s korijenom i presadi u more! I on bi vas poslušao. 

govori o snazi naše vjere na kojoj se radilo i o kojoj se brinulo. Bez obzira koliko čovjek 

bio duboko i široko ukorijenjen u svome životu, bez obzira na uvjerenja, stavove i 

promišljanja, ako se susretne s vjernikom koji živi svoju vjeru, biti će dovoljna „jedna 

riječ“ da se presadi u more, da promijeni svoj život. 

Iz truda i napora oko svoje vjere, proizlazi snaga koja je potrebna za promjenu. Ali 

da nam nije dano, uzalud bi bio sav trud i napor. I zato Isus govori o sluzi i gospodaru. 

Svakome od nas dana je mogućnost, dan je dar koji razvijamo. Ne trebamo se hvaliti i 

očekivati od Boga da nam bude zahvalan što koristimo dar. Iz toga dara mogu proisteći 

mnoga čudesa i dobra, a naša je dužnost učiniti ono najbolje što možemo. 

Dana nam je vjera, radimo na njoj, povećavajmo je, brinimo se za nju. Jer ona nam 

omogućava da iščupamo čovjeka sa njegovim dubokim i širokim korijenjem i presadimo 

ga na novo mjesto, da donesemo promjenu u njega, promjenu koja je Krist, naš darovatelj 

i omogućavatelj. Zalijevanje donosi rast vjere u nama, rast donosi promjenu u našem 

životu i u životu drugih, a promjena budi svijest o poslanju koje imamo. 

         fra Filip Pušić 
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27. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

1. ČITANJE: Hab 1, 2-3; 2, 2-4 

 

Pravednik će od svoje vjere živjeti. 

 

“Dokle ću, Gospodine, zapomagati, 

 a da ti ne čuješ? 

Vikati k tebi 'Nasilje!' 

 a da ti ne spasiš? 

Zašto puštaš da gledam nepravdu, 

 zašto da promatram ugnjetavanje? 

Pljačka je i nasilje preda mnom. 

 Raspra je, razmirica bjesni.” 

Tada Gospodin odgovori i reče: 

“Zapiši viđenje, 

 ureži ga na pločice 

 da ga čitač lako čita. 

Jer ovo je viđenje za svoje vrijeme: 

 ispunjenju teži, ne vara; 

ako stiže polako, čekaj, 

 jer odista će doći i neće zakasniti! 

Gle: propast će onaj čija duša nije pravedna, 

 a pravednik živi od svoje vjere.” 

 

 

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 95) 

 

O da danas glas Gospodnji poslušate, 

 ne budite srca tvrda! 

 ***** 

Dođite, kličimo Gospodinu, 

 uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome! 

Pred lice mu stupimo s hvalama, 

 kličimo mu u pjesmama! 

 ***** 

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, 

 poklonimo se Gospodinu koji nas stvori! 

Jer on je Bog naš, 

 a mi narod paše njegove, ovce što on ih čuva. 

 ***** 

O da danas glas mu poslušate: 

 “Ne budite srca tvrda kao u Meribi, 

 kao u dan Mase u pustinji 

gdje me iskušavahu očevi vaši, 

 iskušavahu me premda vidješe djela moja.” 

 

 

2. ČITANJE: 2 Tim 1, 6-8. 13-14 

 

Ne stidi se svjedočanstva za Gospodina našega! 

 

Predragi: 
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Podsjećam te: raspiruj milosni dar Božji koji je u tebi po polaganju mojih ruku. Jer nije 

nam Bog dao duh bojažljivosti, nego snage, ljubavi i razbora. Ne stidi se stoga svjedočanstva 

za Gospodina našega, ni mene, sužnja njegova. Nego se zlopati zajedno sa mnom za 

evanđelje, po snazi Božjoj. 

Uzorom neka ti budu zdrave riječi koje si od mene čuo u vjeri i ljubavi u Kristu Isusu. 

Lijepi poklad čuvaj po Duhu Svetom koji prebiva u nama. 

 

 

EVANĐELJE: Lk  17, 5-10 

 

O da imate vjere! 

 

U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: 

“Umnoži nam vjeru!” Gospodin im odvrati: “Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, 

rekli biste ovom dudu: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I on bi vas poslušao.” 

“Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i 

sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi 

dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je 

naređeno? Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! 

Učinismo što smo bili dužni učiniti!' 

=================================================================== 

MOLITVA VJERNIKA 

 

Svjesni da smo potrebni Božje pomoći na putu rasta u vjeri i napredovanja u djelotvornoj 

ljubavi, obratimo mu se zaufanom molitvom zajedno govoreći: 

 

Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine! 
 

1. Za Crkvu: da zadaću naviještanja tvoje riječi vrši vjerno i postojano unatoč svim 

nevoljama na koje nailazi, molimo te. 

 

2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, prezbitere i đakone: da u molitvi i 

žrtvi raspiruju milosni dar tvoga poziva, molimo te. 

 

3. Za sve kršćane: da uvijek budu svjesni svoje odgovornosti za izgradnju tvoga kraljevstva, 

molimo te. 

 

4. Za političare i ljude koji obnašaju službe za opće dobro: da budu promicatelji istine, 

pravde, mira i solidarnosti, molimo te. 

 

5. Za nas koji se okupljamo oko stola tvoga Sina: da se natječemo u služenju i iskazivanju 

dobra svim ljudima, molimo te. 
 

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih oslobodiš svake sjene zla i grijeha te ih primiš u 

očinski zagrljaj, molimo te. 

 

Gospodine, ti nas pozivaš da se zauzmemo za izgradnju tvoga kraljevstva na zemlji. Oslobodi 

nas svakoga računa o našim zaslugama, umnoži nam vjeru i daj nam Duha Svetoga koji je 

vodio tvoga Sina na putu služenja svim ljudima. To te molimo po Kristu, Gospodinu našemu. 

=================================================================== 
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Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama: 

 

Ponedjeljak: 7.00: + Amalija Franko 

(3.10.22.) 19.00: + Spomenka Kovačić, Marko i Katica Abraham 

 

Utorak: 7.00: + Frane i Marija Biočić 

(4.10.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna 

  Molitvene nakane u čast sv. Antuna 

 

Srijeda: 7.00: + Marija, Antun i Terezija Rojković 

(5.10.22.) 19.00: + Nikola, Marko i Marija Blaić 

 

Četvrtak: 7.00: + Anka i Joso 

(6.10.22.) 19.00: Zahvalnica 

 

Petak:  7.00: + Jure i Ruža Brekalo 

(7.10.22.) 19.00: Kumulativne 

 

Subota:  7.00: Na čast službenice Božje Marice Stanković 

(8.10.22.) 19.00: Za obitelj Jug po nakani 

 

Nedjelja:  7.30: + Matija (ž), Jozo, Karlo i Marko Udovičić 

(9.10.22.) 9.00: + Marija i Vladimir Matešković 

 10.30: Za župu i župljane 

 12.00: + Anto, Anica i Josip Hrnjkaš 

 19.00: U zahvalu 

 

 

Obavijesti: 

Proglašenje bazilikom naše župne crkve 

Dana 8. prosinca 2022. na svetoj misi u 19.00 sati, zagrebački nadbiskup kardinal 

Josip Bozanić će u ime Svetog Oca uzdići našu crkvu na rang bazilike. Od 4. listopada do 

dana proglašenja, u Župi ćemo tim povodom imati intenzivnu pripravu. O detaljima priprave 

bit ćete pravovremeno obaviješteni. Zahvalni Bogu i svetom Anti na ovome daru, molimo 

jedni za druge! 

 

Zaziv Duha Svetoga za Hrvatsko katoličko sveučilište 

U ponedjeljak u 10.00 sati u našoj župnoj crkvi slavimo svetu misu zaziva Duha 

Svetoga za početak nove akademske godine za predavače i polaznike Hrvatskog katoličkog 

sveučilišta. Svetu misu predslavi mons. Ivan Šaško uz asistenciju naših odgajanika.  
 

Sv. Antune, moli za nas 

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje 

sv. Antuna. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za 

nas! 
 

Sastanak ŽPV-a i ŽEV-a 

U srijedu u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se sastanak Župnoga 

pastoralnog i ekonomskog vijeća. Susret je apsolutno obavezan za sve vijećnike. 

 

Prvi petak 

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s 

područja naše župe. 



 5 

 

Vojska Bezgrešne 

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret 

Vojske Bezgrešne. 

 

Zaziv Duha Svetoga za početak školske godine 

U nedjelju, 9. listopada na misi u 9.00 sati bit će zaziv Duha Svetoga za početak 

školske i pastoralne godine. Pozivamo vjeroučenike, roditelje i nastavnike. 

 

Katekumeni 

Sredinom listopada započet ćemo s pripravom odraslih za primanje sakramenata 

kršćanske inicijacije. Osobe koje bi željele primiti sakramente krštenja i potvrde neka se jave 

u naš župni ured. 

 

Nacionalni susret štovatelja Božjega milosrđa 

Deveti nacionalni susret štovatelja Božjega milosrđa održat će se na spomendan sv. 

Ivana Pavla II., 22. listopada 2022., u marijanskom Nacionalnom svetištu u Mariji Bistrici. 

Rapored Susreta predviđa svečano euharistijsko slavlje u 11.00 sati koje će predvoditi mons. 

Ivan Šaško, pomoćni zagrebački biskup u ime Josipa kardinala Bozanića, zagrebačkog 

nadbiskupa. Nakon svete mise, na kojoj će se izvršiti obnova posvete svijeta Božjemu 

milosrđu, slijedi štovanje relikvija svetaca Milosrđa, sv. Faustine, sv. Ivana Pavla II. i bl. 

Mihaela Sopoćka, križni put u 14.00 sati te pobožnost u čast Božjemu milosrđu u 15.00 sati. 

 

Edukacija o plodnosti žene i muškarca 

U listopadu započinje nova jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i 

prirodnom planiranju obitelji u suorganizaciji Centra za prirodno planiranje obitelji (stručne 

organizacije ovlaštene za Billingsovu ovulacijsku metodu) i Nadbiskupijskog pastoralnog 

instituta u Zagrebu, koju je u zadnjih nekoliko godina završilo više od 500 mladih polaznika. 

Namijenjena je djevojkama i mladićima, zaručnicima i supružnicima. Edukacija se održava na 

Kaptolu 29a u Zagrebu. Možete odabrati jednu od dvije subote, 8. ili 19. listopada, u vremenu 

od 9.00 do 17.00 sati. Za uloženo vrijeme dobit ćete znanje i spoznaje koje će Vam služiti i 

obogatiti cijeli Vaš život. Prijaviti se možete putem interneta na www.ppo.hr. 

 

Hrvatska glagoljaška baština 

Nadbiskupijski pastoralni institut u suradnji s Društvom prijatelja glagoljice i ove 

pastoralne godine nastavlja provoditi projekt ,,Hrvatska glagoljaška baština", koji ima za cilj 

prezentirati ovaj značajan dio naše baštine. Nakon razdoblja u kojem su tribine zbog 

pandemije i ostalih okolnosti bile otvorene samo za članove Društva prijatelja glagoljice, od 

ove jeseni ponovno ih otvaramo za sve zainteresirane. Prva ovogodišnja tribina održat će se u 

srijedu, 12. listopada 2022. godine u 19.00 sati. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Svetkovina sv. Franje 
 

U utorak, 4. listopada je svetkovina sv. Franje Asiškoga. Svečanu večernju 
svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Miljenko Hontić, provincijalni ministar, a 
liturgijsko pjevanje predvodi zbor "Tomislav Talan". 

U ponedjeljak, na uočnicu svetkovine bit će obred preminuća sv. Franje. 
Pozivamo vas da dođete i ponesete svijeće. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

http://www.ppo.hr/
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Župna kateheza 

Župna kateheza za vjeroučenike osnovne škole započet će u tjednu od ponedjeljka 
10. listopada. Prvopričesnici i krizmanici će se u spomenutom tjednu upisati u 
vrijeme održavanja župne kateheze te su beziznimno obavezni dolaziti na župnu 
katehezu. Sve druge informacije roditelji će dobiti na prvom roditeljskom sastanku. 
Datume sastanaka i detaljan raspored kateheze objavit ćemo u narednom vremenu te 
o tomu obavijestiti i vjeroučitelje pojedinih škola, jer isti ovisi o rasporedu sati u 
školama koji se još uvijek mijenja.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Film RAZGOVOR 
 

U utorak, 11. listopada u 20.00 sati u Dvorani sv. Franje bit će prikazan film  
RAZGOVOR, autora Dominika Sedlara. Film je snimljen prema istinitom događaju, o 
jedinom razgovoru nadbiskupa Stepinca i maršala Tita. Ulaznice po cijenu 30 kn 
možete nabaviti u župnom uredu i sakristiji crkva. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

HODOČAŠĆA U PRVOME DIJELU PASTORALNE GODINE 

 

 MEĐUGORJE: 14.- 16. listopada 2022.  

Molimo sve koji su se prijavili za hodočašće u Međugorje da uplatu izvrše do 7. listopada. 

Program hodočašća objavili smo u prošlom broju župnoga lista, a možete ga dobiti u 

župnom uredu. 

 

 PADOVA: 29. listopada 2022.  

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna 

Padovanskoga. Polazak je u petak u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 

23.00 sata. Cijena puta je 300 kn. Voditelji puta su fra Ivan M. Lotar i fra Vilček Novački. 

 

 VUKOVAR: 12. studenoga 2022.  

Vukovar na poseban način stanuje u našim srcima. Ovim putem želimo najaviti hodočašće 

u Vukovar gdje ćemo posjetiti bitna mjesta za našu nacionalnu povijest uz stručno vodstvo 

hrvatskoga branitelja. Svoje hodočašće ćemo završiti svetom misom za naše branitelje u 

Župi svetog Filipa i Jakova u Vukovaru. Više informacija bit će u vremenu koje je pred 

nama. Prijavite se na vrijeme! Voditelj hodočašća je fra Ivan M. Lotar. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

KRŠTENJA: 

 

24. rujna 2022. 

David i Luka HORVAT 

sinovi Branimira i Hele r. Stipčić 

Cattaleya Marija BAŠIĆ 

kći Marina Bašića i Ozane Vujčić 

Vanessa Gloria ZELENIKA 

kći Olivera i Dorin r. Bajzec 

Pavao ZELJKOVIĆ 

sin Ivana i Matee r. Kolačević 
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VJENČANJA: 
 

23. rujna 2022. 

Stjepan RIMAC i Antonija ZAGAJSKI 

 

24. rujna 2022. 

Branimir HORVAT i Hela STIPČIĆ 

Ivan HRŠAK i Ivona SIČAJA 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA 

 Svirala na dar Svetištu sv. Antuna 
 

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka 

Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili 

smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako 

upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega 

Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti. 

Hvala vam što nam pomažete! 

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun 

samostana: IBAN HR4524020061100908284. 

Barkod za uplatu: 

 

 

 

 

 


